

नवसत्ता

कृषि विज्ञान केंद्रों पर हुई मासिक समीक्षा बैठक



संवाददाता

कानपुर नगर, 20 फरवरी (नवसत्ता) चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में कृषि विज्ञान केंद्रों की निदेशक प्रसार डाक्टर आर के यादव ने गहन समीक्षा बैठक की तथा बैठक में गत माह की प्रगति आख्या प्रस्तुत की गयी, जबकि अगले माह की कार्य योजना का भी प्रस्तुतीकरण किया गया। बैठक में डा0 आरके यादव ने कृषि विज्ञान केंद्रों के अध्यक्षों, प्रभारियों को निर्देशित किया

कि केंद्र पर सभी प्रदर्शन इकाइयां योग्य व व्यावसायिक रहे। कहा कि अधिकतम केंद्रों पर इकाइयां सभी च्छी स्थिति में है तथा केंद्रों के कार्यों की साप्ताहिक रिपोर्ट निदेशालय को प्रेषित भी की जाये। कहा सभी कार्यों को अपडेट रखे साथ ही केवीके के पोर्टल को भी अपडेट करे। कार्यक्रम का संचालन डा0 एसएल वर्मा ने किया। अंत में धन्यवार प्रस्ताव डा0 जितेंद्र यादव ने किया। बैठक में डा0 करम हुसैन, डा0 वीके कनौजिया, डा0 एके सिंह सहित अन्य अधिकारी व वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

पेज संख्या : 01
मूल्य :02/-
Wednesday
21st February
2024

सत्य का असर समाचार पत्र

सुविचार -

समय का उत्तम उपयोग
करना सीखें क्योंकि विश्व के
ज्यादातर सफल मनुष्यों ने
इसी का प्रयोग किया है।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के कृषि विज्ञान केन्द्रों की हुई मासिक समीक्षा बैठक



वरिष्ठ पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में कृषि विज्ञान केंद्रों की निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने गहन समीक्षा बैठक की। समीक्षा बैठक में गत माह की प्रगति आख्या प्रस्तुत की गई। जबकि अगले माह की कार्य योजना का प्रस्तुतीकरण भी किया गया। डॉक्टर आरके यादव ने कृषि विज्ञान केन्द्रों के अध्यक्षों/ प्रभारियों को निर्देशित किया है। कि केंद्र पर सभी प्रदर्शन इकाइयां योग्य व व्यावसायिक रहे। उन्होंने

कहा कि अधिकतम केंद्रों पर इकाइयां सभी अच्छी स्थिति में है डॉक्टर यादव ने बताया कि केंद्रों के कार्यों की साप्ताहिक रिपोर्ट निदेशालय को प्रेषित भी की जाए सभी कार्यों को अपडेट रखें साथ ही केवीके के पोर्टल को भी अपडेट करें। कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर एस एल वर्मा ने किया। जबकि अंत में धन्यवाद प्रस्ताव डॉक्टर जितेंद्र यादव ने दिया। इस अवसर पर डॉक्टर करम हुसैन, डॉक्टर वी के कन्नौजिया, डॉक्टर एके सिंह सहित अन्य अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।



जन एक्सप्रेस

प्रगति आख्या की समीक्षा बैठक में कार्य योजना का किया प्रस्तुतीकरण



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में बुधवार को निदेशक प्रसार डॉ.आर.के.यादव ने कृषि विज्ञान केंद्रों की समीक्षा बैठक की। समीक्षा बैठक में पिछले माह की प्रगति आख्या प्रस्तुत करने के साथ अगले माह की कार्य योजना का प्रस्तुतीकरण किया गया। डॉ.आर.के.यादव ने कृषि विज्ञान केंद्रों के अध्यक्षों/ प्रभारियों को केंद्र

पर सभी प्रदर्शन इकाइयां योग्य व व्यावसायिक रहने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि अधिकतम केंद्रों पर इकाइयां सभी अच्छी स्थिति में हैं। उन्होंने बताया कि केंद्रों के कार्यों की साप्ताहिक रिपोर्ट निदेशालय को प्रेषित की जाए और सभी कार्यों को अपडेट रखें। कार्यक्रम का संचालन डॉ.एस.एल.वर्मा ने किया। इस अवसर पर डॉ. करम हुसैन, डॉ.वी के कन्नौजिया, डॉ.एके सिंह सहित अन्य अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।



कृषि केंद्रों की रिपोर्ट निदेशालय को भेजें

कानपुर। सीएसए के प्रसार निदेशालय में मंगलवार को मासिक समीक्षा बैठक हुई। बैठक में गत माह की प्रगति आख्या और अगले माह की कार्य योजना पेश की गई। कृषि विज्ञान केंद्रों के निदेशक डॉ. आरके यादव ने कृषि विज्ञान केंद्रों के अध्यक्षों और प्रभारियों से कहा कि केंद्र पर सभी प्रदर्शन इकाइयां योग्य व व्यावसायिक रहें। केंद्रों के कार्यों की साप्ताहिक रिपोर्ट निदेशालय को पेश की जाए। डॉ. करम हुसैन, डॉ. वीके कन्नौजिया, डॉ. एके सिंह उपस्थित रहे।

द स्वार्ड ऑफ इण्डिया

लखनऊ, बनारस, गोरखपुर, गुरुगढ़, मथुरा, वाराणसी, काशी, मुंबई, दिल्ली, रायपुर, रांची, तल्लिकूर से हम सबको

● वर्ष 11 ● अंक 110

द्वितीय दिनांक

● लखनऊ, बुधवार, 21 जनवरी 2024

● पृष्ठ 2

● मूल्य 1.00

कृषि विज्ञान केन्द्रों की हुई मासिक समीक्षा बैठक

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में कृषि विज्ञान केन्द्रों की निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने गहन समीक्षा बैठक की। समीक्षा बैठक में गत माह की प्रगति आख्या प्रस्तुत की गई। जबकि अगले माह की कार्य योजना का प्रस्तुतीकरण भी किया गया। डॉक्टर आरके यादव ने कृषि विज्ञान केन्द्रों के अध्यक्षों एवं प्रभारियों को निर्देशित किया है। कि केन्द्र पर सभी प्रदर्शन इकाइयां योग्य व व्यावसायिक रहे। उन्होंने कहा कि अधिकतम केन्द्रों पर इकाइयां सभी अच्छी स्थिति में हैं। डॉक्टर यादव ने बताया कि केन्द्रों के कार्यों की साप्ताहिक रिपोर्ट निदेशालय को प्रेषित भी की जाए। सभी कार्यों को अपडेट रखें साथ ही के.वी.के.के. के पोर्टल को भी अपडेट करें। कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर एस.एल. वर्मा ने किया। जबकि अंत में धन्यवाद प्रस्ताव डॉक्टर जितेंद्र यादव ने दिया।

(गांव देहात की खबर, शहर पर भी नज़र)

दि ग्राम टुडे

स्थान, बिहार, महाराष्ट्र, गुजरात, संघ प्रदेश एवम बुंदेलखंड से एक साथ प्रसारित

कृषि विज्ञान केन्द्रों की हुई मासिक समीक्षा बैठक



कृषि विज्ञान केन्द्रों के अध्यक्षों/प्रभारियों को निर्देशित किया है। कि केंद्र पर सभी प्रदर्शन इकाइयां योग्य व व्यावसायिक रहे। उन्होंने कहा कि अधिकतम केंद्रों पर इकाइयां सभी अच्छी स्थिति में हैं डॉक्टर यादव ने बताया कि केंद्रों के कार्यों की साप्ताहिक रिपोर्ट निदेशालय को प्रेषित भी की जाए सभी कार्यों को अपडेट रखें साथ ही केवीके के पोर्टल को भी अपडेट करें। कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर एस एल वर्मा ने किया। जबकि अंत में धन्यवाद प्रस्ताव डॉक्टर जितेंद्र यादव ने दिया। इस अवसर पर डॉक्टर करम हुसैन, डॉक्टर वी के कन्नौजिया, डॉक्टर एके सिंह सहित अन्य अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

दि ग्राम टुडे , कानपुर ।
(आदर्श मिश्रा)
चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं
प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर
के प्रसार निदेशालय में कृषि विज्ञान
केंद्रों की निदेशक प्रसार डॉक्टर

आरके यादव ने गहन समीक्षा
बैठक की। समीक्षा बैठक में गत
माह की प्रगति आख्या प्रस्तुत की
गई। जबकि अगले माह की कार्य
योजना का प्रस्तुतीकरण भी किया
गया। डॉक्टर आरके यादव ने कृ

मंगलवार

20 फरवरी, 2024

अंक - 191

खबर एक्सप्रेस

कृषि विज्ञान केन्द्रों की हुई मासिक समीक्षा बैठक

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में कृषि विज्ञान केंद्रों की निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने गहन समीक्षा बैठक की। समीक्षा बैठक में गत माह की प्रगति आख्या प्रस्तुत की गई। जबकि अगले माह की कार्य योजना का प्रस्तुतीकरण भी किया गया। डॉक्टर आरके यादव ने

कृषि विज्ञान केन्द्रों के अध्यक्षों/ प्रभारियों को निर्देशित किया है। कि केंद्र पर सभी प्रदर्शन इकाइयां योग्य व व्यावसायिक रहे। उन्होंने कहा कि अधिकतम केंद्रों पर इकाइयां सभी अच्छी स्थिति में है डॉक्टर यादव ने बताया कि केंद्रों के कार्यों की साप्ताहिक रिपोर्ट निदेशालय को प्रेषित भी की जाए सभी कार्यों को अपडेट रखें साथ ही

केवीके के पोर्टल को भी अपडेट करें। कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर एस एल वर्मा ने किया। जबकि अंत में धन्यवाद प्रस्ताव डॉक्टर जितेंद्र यादव ने दिया। इस अवसर पर डॉक्टर करम हुसैन, डॉक्टर वी के कन्नौजिया, डॉक्टर एके सिंह सहित अन्य अधिकारी एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

कृषि विज्ञान केंद्रों की समीक्षा

गुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर
द कृषि एवं प्रौद्योगिक
वेद्यालय कानपुर के प्रसार
लय में कृषि विज्ञान केंद्रों की गहन
। के दौरान निदेशक प्रसार डॉ.
यादव ने कहा कि कृषि विज्ञान
की सभी प्रदर्शन इकाइयां योग्य
यावसायिक होनी चाहियें।

समीक्षा बैठक में गत माह की प्रगति
। प्रस्तुत करने के साथ ही अगले
की कार्य योजना भी प्रस्तुत की गयी।
। रके यादव ने कृषि विज्ञान केन्द्रों के
गोप्रभारियों को निर्देश दिये कि
। र सभी प्रदर्शन इकाइयां योग्य व
यायिक रहें। उन्होंने कहा कि
। त्तम केंद्रों पर इकाइयां अच्छी
में हैं। श्री यादव ने बताया कि केंद्रों
। र्यों की साप्ताहिक रिपोर्ट निदेशालय
। प्रेषित की जाए। सभी कार्यों को
। र रखें साथ ही केवीके के पोर्टल
। री अपडेट करें। कार्यक्रम का